



建设美丽家园



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

今秋小学一年级招生工作意见出台

我市计划招生约 4980 人

本报讯(记者 管玮玮)备受广大市民关注的2017年秋季新学期小学一年级招生工作将于下月启动。记者从市教育局了解到,日前,该局已公开对外发布了《关于做好2017年秋季全市小学一年级新生入学工作的通知》,该通知就今年小学一年级招生工作的相关原则、招生人数、入学办法等方面作了明确规定。

按照《通知》要求,今年我市小学一年级计划招生约4980人,其中农村计划招生68个班,约2500人;城区计划招生61个班,约2480人。招生工作坚持按法定年龄保证入学的原则,统一招收2011年8月31日前出生的未入学儿童少年,所有不足入学年龄的幼儿一律不得入学;坚持免试入学的原则,任何学校不得以任何名义进行任何形式的招生考试或测试,也不得以各种竞赛或获奖证书作为依据“择优”进行招生录取。同时,按照

扬州相关文件要求,坚持施教区内适龄儿童就近入学,并依法保障适龄残疾儿童少年入学权利,积极落实“一人一案”教育安置。

另外,该《通知》也规定,对于外地来邮创业和务工人员,其子女要求在我市城区小学就读的,需携相关证明材料,由市教育局视城区各校生源情况统筹安排。在农村乡镇就读的,可由原建制乡镇中心小学直接办理。

电池工业企业抱团制定《自律公约》

本报讯(记者 殷朝刚)“各电池企业必须依法与全体员工签订劳动合同、缴纳各项保险;企业之间不得相互‘挖人’或以代班为名招用其他企业合同期内职工,否则,违规招用1名工人,电池工业协会将按1名工人1万元的标准对违规企业进行罚款,并退回工人回原企业。”这是我市电池工业企业自定的《自律公约》中的其中一条。《公约》的制定有效规范了电池企业的经营生产及用工行为。

工人工资的确定和兑现一直是企业与工人之间持续不断的“话题”。为规范电池行业内企业用工报酬的行为,《公约》明确,电池企业将建立工资协商机制,并按照电池工业协会集体商定的且与本区域产业效益相匹配的工资报酬定额来发放工人工资,不得克扣拖欠工人工资,更不得恶意哄抬工资报酬,挖其他企业的“墙脚”,否则协会将协助人社等相关部门对违规企业进行查处。

《公约》还规定,企业必须认真执行《劳动法》规定,保证职工年平均每月休息日不少于4天,确因生产需要加班的,必须报协会备案,并按《劳动法》规定支付工人加班工资;企业之间不得采取故意压价、诋毁对方等不正当手段达到自身企业的利益;要严格履行商务合同,不得扣货加价,并保证产品质量和交期。

电池工业企业自律公约还有一个最大的“亮点”是:企业之间可在技术、产品研发、市场、通用原材料采购等方面进行合作,实现优势互补。同时,要求各企业按照环保部门的要求,切实做好各项环保工作,企业之间要相互监督等。

为确保《公约》的严肃性,抱团制定自律公约的企业自行向电池工业协会交纳5万元信用保证金。只要有企业违规,协会将给予现金处罚,情节严重的,将被“清出”协会;触犯相关法律法规的,将交司法部门处理。

市法院召开正风肃纪廉政专题会

本报讯(通讯员 管鑫 记者 王小敏)6月16日下午,市法院召开正风肃纪廉政专题会议,深入贯彻落实最高人民法院在全国法院开展纪律作风专项督查通知精神,努力打造一支勇于担当、善作善成的法院队伍。

会议要求,要把纪律规矩挺在前面,充分发挥先进典型的引领和负面典型的警示教育作用,激发正能量,弘扬主旋律;要认真汲取系列违法违纪案件的惨痛教训;要以持之以恒抓好作风建设改进;要以更加严格的举措营造风清气正的工作氛围。



经受冬春冰冻雨水侵蚀及重载车辆碾压,县道路面出现翻浆、块裂、沉降等病害。从5月上旬开始,市公路站组织专业养护公司对辖区内县道公路沥青路面病害进行集中修补,此次修补涉及10条县道,修补面积达2.2万平方米,截至目前,该项修补工作已全部完成。图为县道甘武线路面病害修补现场。

邮路宣子籽 摄影报道

高邮人文旅游推介活动走进无锡

本报讯(通讯员 宋文宝 记者 王小敏)近日,高邮、无锡两地的旅游界人士欢聚在无锡金陵大酒店,隆重举行2017年高邮旅游(无锡)推介会,以促进高邮与无锡旅游、旅行社的合作共赢,将高邮旅游融入到长三角大旅游圈,带动更多的长三角游客领略和感受高邮的人文资源和自然风光。

推介会上,我市相关负责人从休闲养心、异域风情、美食多多、宜居宜住等四个方面对高邮的旅游作了阐述,并希望与无锡旅游资源嫁接、共享,携手开辟多个主题的旅游线路。

李德斌获市见义勇为基金会表彰

本报讯(通讯员 张卫东 记者 王小敏)5月4日,本报刊发的《李德斌:跑道上彰显医者仁心》一文,对市人民医院麻醉科的主任医师李德斌连续在马拉松赛道上救人的事迹进行了报道,并在社会上产生了积极反响。近日,市见义勇为基金会工作人员看望并慰问了李德斌,为李德斌颁发奖金1500元。

李德斌是一名医生,也是市跑步协会会员。从2009年开始跑步以来,曾多次参加全国各地的马拉松比赛,并在比赛途中急救了一位又一位出现意外的跑友,传递了满满的正能量。

我市跟踪服务新型农业经营主体带头人

本报讯(通讯员 胡顺祥 记者 陆业斌)13日,市农委联合扬州职业大学、扬州市农业技术推广站的专家教授,前往甘垛镇农业服务中心和振兴村开展跟踪指导服务。来自全镇的40余种养殖户、家庭农场主、合作社负责人、农业企业管理人员接受了本次跟踪指导服务。

新型农业经营主体带头人是发展现代农业的生力军和引领力量,是新型职业农民队伍的优秀代表。专家组现场

答疑解惑,对学员提出的生产技术问题明确了具体解决方案;对涉农政策进行了系统解读;对创业方向、经营管理提出了详实的意见建议,受到了学员的一致好评。

通过跟踪指导服务,学员们增强了对粮食作物科学栽培的认识,加深了对新农村建设的全面理解,为我市甘垛镇农业现代化建设提供了技术支撑。

5000万只周氏啮小蜂抗击美国白蛾

本报讯(通讯员 张才志 记者 陆业斌)20日上午,1万只周氏啮小蜂寄生蜂从徐州运抵高邮,并陆续分发到全市各乡镇园区进行投放,参与我市美国白蛾防治。

周氏啮小蜂,是一种优势寄生蜂,寄生率高、繁殖力强,对美国白蛾等鳞翅目有害生物“情有独钟”,能将产卵器刺入美国白蛾等害虫蛹内,并在蛹内发育成长,吸尽寄生蛹中全部营养,素有“森林小卫士”之美誉。

我市林业部门此次购买的周氏啮小蜂,由江苏省苏北林业有害生物天敌繁育场繁育,每个寄生蛹中有5000只周氏啮小蜂。周氏啮小蜂放飞后将寻找美国白蛾、杨扇舟蛾等鳞翅目昆虫的老熟幼虫和蛹并寄生繁衍,能有效抑制美国白蛾疫情的扩散及其他林业有害生物的危害,是生物防治美国白蛾的重要手段之一,对人畜无害。据悉,我市林业部门将根据全市美国白蛾防治需要,继续购买周氏啮小蜂,进行生物防治。

“送岗位进社区”让居民家门口找工作

本报讯(通讯员 曹波 记者 杨晓莉)17日上午,由市人力资源市场和高沙园社区共同组织的“送岗位进社区”专场招聘会在开发区计生站内举行。22家以开发区企业为主的招工单位提供了60多个工种、500多个就业岗位,吸引了200余名群众前来咨询。

“我们这招聘技术工,月工资不低于3500元。”“我有电工证,想应聘你们这个工种,你看我行不行。”招聘会现场,企业负责人与求职者相互沟通交流,热闹非凡。此次招聘条件相对较宽,提供的500多个岗位适合不同年龄层、不同学历、不同工作经历求职者的需求。针对当前社区未就业的“5060”人员,此次招聘会还提供了操作工、服务员、保安等普通工种,满足了他们的需求。办在家门口的招聘会也受到了广大居民的一致好评。

“送岗位进社区”专场招聘会是市人力资源市场工作下基层的举措之一。据统计,当天招聘会共有30多人当场与用人单位达成就业协议。



日前,市儿童福利院开展消防演练活动,增强了职工消防安全意识,提高应急处置、避险和自救能力。图为工作人员练习使用灭火器。

秋香 小娟 晓莉 / 摄影报道

关于泰北路启用五组球机抓拍监控及机动车礼让行人监控的公示

为加强道路交通秩序管理,现启用泰北路五组球机监控,分别在泰北路高沙园桥、树人小学、计划生育指导站、高沙园菜场、名门公馆处,主要查处违法占道停车、违反禁止标线、违反禁令标志等交通违法行为和社会面治安防控。

另增设2组机动车礼让行人过斑马线抓拍系统,分别在通湖路怡嘉天下路口,文游路乐购路口。监控启用时间为2017年6月26日。

特此公告。

2017年6月21日

信息短波

◆近日,高新区举办第三期“高新学堂”,邀请市商务局局长作招商引资专题讲座,为全区中层以上干部推进专业招商、精准招商“加油充电”。 王安田 管玮玮

◆近日,高邮镇在机关办公场所陆续悬挂上了60余幅廉政诗词、书画作品,以渲染营造“守廉、思廉、倡廉、促廉”的浓厚氛围,增强了党员干部的廉政意识。 施燕

◆日前,临泽镇举办2017年度入党积极分子培训班,来自全镇各基层党组织的65名入党积极分子参加了培训。 史德元 杨晓莉

◆14日,甘垛镇组织该镇三个社区的44名老党员参观南京大屠杀纪念馆、中山陵以及我市的抗日战争最后一役纪念馆等地,激发了党员们的爱国热情。 姚红兰 赵妍东方

◆日前,交通系统组织70余名党员干部走进法庭、工地、展馆开展廉政警示教育、干事创业教育、爱国主义教育一日行活动。 秦兴夏 殷建荣 东方